



今日高邮APP

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

深入开展市民文明素养提升行动

——《高邮市2020年度创建全国文明城市攻坚年工作意见》解读之七

关键词: 社会主义核心价值观

◆举措一: 深化习近平新时代中国特色社会主义思想、中国特色社会主义思想、“中国梦”、社会主义核心价值观主题教育, 深入学习宣传贯彻《新时代公民道德建设实施纲要》《新时代爱国主义教育实施纲要》, 丰富道德讲堂、幸福会堂、周末课堂、讲坛学堂的内容, 融入市民教育和精神文明建设全过程。

◆举措二: 开展第八届“高邮好人(道德模范)”评选表彰、“推荐身边好人”等活动, 广泛设立宣传道德模范、身边好人的善行义举榜、好人街、好人园、好人长廊和精神文明创建宣传栏。

◆举措三: 以“美丽社区、幸福家园”

为重点, 开展文明社区、文明小区、文明楼道创建活动; 组织开展文明家庭和最美家庭创建及文明餐桌、文明上网和群众性法治文化活动, 法治宣传教育普及率80%以上。

关键词: 窗口行业文明

◆举措: 深入开展优质服务、文明竞赛活动, 加强窗口行业、单位文明创建规范化建设, 提高文明服务水平。

关键词: 诚信建设

◆举措: 加强社会信用体系建设, 完善诚信发布、诚信奖惩制度。开展“诚信”主题活动, 选树一批诚信经营示范单位和示范店。创建府前街、南门大街、吾悦广

场等3条文明诚信示范街区。设置、发布诚信“红黑榜”和文明诚信公益广告。

关键词: 文明旅游素质

◆举措: 完善宾馆酒店、出入境办证大厅、旅行社、景区景点、公园、广场、车站等游客相对集中场所的文明旅游宣传, 开展提升公民旅游文明素质教育引导活动, 建立不文明旅游行为处罚曝光机制。引导旅游景点开展品牌创建活动, 改善环境、完善设施、优化服务。

创文明城 做文明人

界首集中整治固废保护生态家园

本报讯(通讯员 毛群英 于龙岗)从今年3月初开始, 界首镇全国文明城市攻坚办每天组织人力和物力, 对集镇固废进行集中整治。截至目前, 共清理各类固废300多立方米、近500吨, 大大美化了集镇环境, 提升了生态文明的指数。

随着各个项目工地陆续复工和居民新居开始装修, 界首镇固废乱堆乱放现象有死灰复燃趋势。为此, 该镇攻坚办结合文明城市创建活动, 会同相关部门, 每日出动30多人和2辆拖拉机, 对集镇主要干道两侧、农贸市场东侧、居民小区周边的建筑垃圾、生活垃圾、破损横幅等各类固废进行逐一整治, 并对清理出的固废实行集中处理, 还生态美、环境美于民。

据了解, 界首镇攻坚办还将通过定点检查与动态巡查相结合的方式, 常态化对重点区域、重点路段进行全天候监管和居民文明行为劝导, 并将于近期开展一次以建筑垃圾为主的一般固废“回头看”整治活动, 严防反弹。

城南新区为妇女送维权“大餐”

本报讯(通讯员 郑红梅)近日, 城南新区新时代文明实践所组织开展妇女维权政策宣讲活动, 重点宣讲新修改的《妇女权益保障法》以及《反家庭暴力法》相关内容, 以提高妇女的认知度和维权意识。

据悉, 城南新区新时代文明实践所将3月份定为妇女维权月, 在全区范围内开展为广大妇女送政策、送关怀活动。活动中, 区妇联通过妇联主席微信群不定期发送妇女维权法律部分条例, 再由各村妇联主席在村民群转发, 充分宣传普及《妇女权益保障法》的相关知识, 使广大妇女了解到在财产、人身权利、婚姻家庭等方面的自身合法权益的同时, 认识到妇女应尽的义务, 激励广大妇女努力发扬“四自”精神实现自我价值、遵纪守法做合格公民。同时, 发动各级妇女干部志愿者深入企业、社区、村庄现场说法, 零距离帮助妇女排忧解难。



清明节期间, 周山镇党政领导班子开展清明祭扫活动, 瞻仰周山烈士纪念碑, 参观周山烈士纪念馆。在纪念馆内, 镇党委书记张龙化身红色讲解员, 声情并茂地向全体党政领导班子讲述了一张张旧照片、一件件历史遗物、一块块展板背后艰苦奋斗、临危不惧、坚贞不屈的革命故事, 带领大家“触摸”那一段波澜壮阔的红色历史。

吴列刚 杨晓莉 摄影报道



春回大地, 在我市乡村, 绿油油的小麦长势喜人, 金灿灿的油菜花点缀其间, 一派生机盎然的景象。图为记者日前在卸甲镇周邗墩村航拍的画面。
王林山 摄

本周晴好天气为主 周末将有雨

本报讯(通讯员 全慧 记者 杨晓莉)清明小长假, 我市天气晴好, 这样的好天气能否持续? 昨日, 记者从气象部门获悉, 本周前期, 我市仍以晴好天气为主, 受冷暖空气的共同影响, 周末将迎来一次阴雨天气过程, 气温变化不大。本周最高气温21℃左右, 最低气温5℃左右。

都说“清明时节雨纷纷”, 但今年这个清明节有点不一样, 雨水仿佛在之前下完了一样, 三天小长假期间, 我市天气不是“雨纷纷”, 而是“雨歇歇”。最新气象资料显示, 这样的晴好天气还会持续一段时间, 不过周末期间, 在冷暖空气的共同影响下, 我市将会迎来阴雨天气。具体天气

为: 7日, 多云, 最高气温19℃左右, 最低气温10℃左右; 8日, 多云转晴, 最高气温20℃左右, 最低气温8℃左右; 9日, 晴, 最高气温17℃左右, 最低气温5℃左右; 10日, 晴转多云, 最高气温19℃左右, 最低气温9℃左右; 11日, 多云转阴有雨, 最高气温21℃左右, 最低气温7℃左右; 12日, 阴有雨, 最高气温19℃左右, 最低气温8℃左右。

气象专家提醒, 目前仍处在春季, 天气变化节奏快, 广大市民要适时添减衣服, 注意保暖, 外出时备好雨具, 以备不时之需。

预防森林火灾 守卫绿色家园

——森林/防火 人人/有责——

